
TIA Sesión Ordinaria número veintiuna

Acta correspondiente a la Sesión Ordinaria número veintiuna del
Pleno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos, reunido el día catorce de Junio del ano dos mil veintitrés.

En la Ciudad de Cuernavaca, Morelos, siendo las once horas del
día catorce de Junio del ano dos mil veintitrés, día y hora señalados
para llevar a cabo la Sesión Ordinaria del Pleno del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos.

Se hizo constar que asiste a la presente Sesión Ordinaria de Pleno,
el Licenciado en Derecho Mario Gomez Lopez, en su carácter de
Secretario de Estudio y Cuenta adscrito a la Cuarta Sala
Especial izada en Responsabilidades Administrativas, en funciones
de Magistrado de la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal,
en términos del Aqterdo PTJA/ 23/ 2022 por el que se ordena
comunicar al Congreso del Estado de Morelos, lq ausencia definitiua
del Magistrq"do Martín Jøsso Díaz; se Íwbilita al Secretario de
Estudio g Cuenta Licenciodo Mqrio Gómez López, en funciones de
Magistrado de la" Primera Sala de Instrucción, en términos del
artícttlo 70 de la LeA Orgônica de| Tribuna.l de Justicia
Administrqtiua del Estado de Morelos g 97 segundo pdrrøfo del
Reglamento Interior del Tríbunot de Justicia Administrqtiuq. de|
Esta.do de Morelos g se implementan lc.s medidqs q.dministrqtiuq.s
necesariq.s parcl el proceso de entrega recepción; aprobado en la
Sesión Extraordinaria número trece, celebrada el día veintiuno de
Junio del ano dos mil veintidós; publicado en el Periódico Oficial
"Tierra y Libertad", número 6088 Alcance del veintinueve de Junio
del año dos mil veintidós.

Acto seguido, se procedió al pase de lista de los Magistrados y
Secretario habilitado, integrantes del Pleno de este Tribunal
Jurisdiccional, por conducto de la Secretaria General de Acuerdos:

Licenciado en Derecho Mario Gôlmez Lôpez, Secretario de
Estudio y Cuenta habilitado en funciones de Magístrado de la
Primera Sala de Instrucción. Presente.

Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Titular de la Segunda Sala
de Instrucción. Presente.

Magistrado Jorge Alberto Estrada Cuevas, Titular de la Tercera
Sala de Instrucción. Presente.

Magistrado Manuel García Quíntanar, Titular de la Cuarta Sala
Especializada en Responsabilidades Administrativas. Presente.

Magistrado Joaquín Roque Gonzâlez Cerezo, Titular de la
Quinta Sala Especíalizada en Responsabilidades
Administrativas. Presente.
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Sesión Ordinaria número veintiuna

Titulares y Secretario habilitado que integran el Pleno del Tribunal
de Justicia Administrativa del Estado de Morelos.

El Magistrado Presidente declaró que toda vez qLre había quórum
legal, se inició la Sesión siendo las once horas del día catorce de
Junio del a-ño dos mil veintitrés.

Por la anterior constancia y en cumplimiento a lo dispuesto por los
artículos L2, L5 fracción III, VII, VIII, 16, 17, 18, g2 fracción I, 33
fracciones I, III, XI de la Ley orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado y 11 fracción I del Reglamento Interior
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, se
reunieron los Ciudadanos Magistrado Presidente Guillermo Arroyo
Cruz y Titular de la Segunda Sala de Instrucción; Licenciado en
Derecho Mario Gomez Lopez, secretario de Estudio y cuenta
habilitado en funciones de Magistrado de la Primera Sala de
Instrucción; Doctor en Derecho Jorge Alberto Estrada Cuevas,
Magistrado Titular de la Tercera Sala de Instrucción; Magistrado
Manuel García Quintanar, Titular de la Cuarta Sala Especializada
en Responsabilidades Administrativas; Magistrado Joaquín Roque
Gonzalez cerezo, Titular de la Quinta sala Especializada en
Responsabilidades Administrativas y Anabel Salgado Capistrá,n,
Secretaria General de Acuerdos, con quien actuaron y dio fe,
poniendo a consideración de los Señores Magistrados el siguiente:

ORDEN DEL DÍA

1. Lista de Asistencia

2. Aprobación, modificación y dispensa de la lectura del orden
del Día de la Sesión Ordinaria número veintiuna del Pleno del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, del
día catorce de Junio del ano dos mil veintitrés.

Primera Sala

3. Aprobación de Resolución que presenta el secretario de
Estudio y cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|l"S/L48/2021 promovido por 

   
   en contra del H.

Ayuntamiento de Cuautla, Morelos y Otros (aplazado por el
Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializadal.

4. Aprobación de Resolución que presenta el secretario de
Estudio y cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/ 1"S/ 168 /2022 promovido por 

 en contra del Presidente Municipat del
Ayuntamiento de Cuautla, Morelos y Otros.

5. Aprobación de Resolución que presenta el secretario de
y Cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la
Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
TJA/ 1"S/ L7O 12022 promovido por  ero
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TIA SesÍón Ordinaria número veintiuna

 en contra de la Secretaría de Hacienda del Poder
Ejecutivo del Estado de Morelos.

6. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario de
Estudio y Cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el exped.iente
número TJA|l"S/I7212022 prornovido por  

    
en contra del Director del Sistema de Agua Potable

del Municipio de Axochiapan, Morelos.

7. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario de
Estudio y Cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|l"S/159/2022 promovido por  

 en contra del Presidente Municipal de Jojutla, Morelos
y Otros.

8. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario de
Estudio y Cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/ 1"S/ IBO 12022 promovido por ***** en contra del
Presidente Municipal Constitucional de Ayala, Morelos y
Otros.

9. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario de
Estudio y Cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/1"S/ I8212022 promovido por 

 en contra de la Dirección General de
Recaudación de la Coordinación de Política de Ingresos de la
Secretaría de Hacienda del Poder Ejecutivo del Estado de
Morelos y Otro

Segunda Sala

1O. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJAI2"5/002 12022 promovido por 

  
   en contra del

Presidente Municipal Constitucional del Ayuntamiento de
Axochiapan, Morelos y Otros. En cumplimiento de Amparo
Directo número 37 I 1 2022.

11. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJAI2"S I 164 l2O2I promovido por 

 en contra de la Directora del
Mercado Adolfo Lopez Mateos del Ayuntamiento de
Cuernavaca, Morelos. En cumplimiento de Amparo Directo
número 383 /2022

12. Aprobación de Resolución que ta el Magistr o Titular
de la Segunda Sala de este Tri
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Sesión Ordinaria número veíntiuna

 en contra de la Fiscalía General del Estado
de Morelos y Otros.

13. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la segunda sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/2"S / 164 /2022 promovido por

 en contra de la Directora de
Licencia de Funcionamiento del Ayuntamiento de Cuernavaca,
Morelos.

14. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la segunda sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/2"S OIg /2023 promovido por

   en contra del Director del
Mercado Lic. Adolfo Lopez Mateos del Ayuntamiento de
Cuernavaca, Morelos.

15. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la segunda sala de Instrrrcción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/ 2"s /0631 2o2o promovido por cira
Hortencia Vega Ye\âzquez, Síndica, representante legal y
jurídico del Ayuntamiento de Jiutepec, Morelos en contra d.e

     
   .

Tercera Sala

16. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Tercera sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número or /2o8 /2o2r promovido por

 en contra del Ayuntamiento de puente de
Ixtla, Morelos (análisis de competencia declinada por el
Tribunal Estatal de conciliación y Arbitraje del Estado de
Morelos).

17. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Tercera sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/3"S I Ll4l2022 promovido por

 en contra del Agente adscrito a la Dirección
de Tránsito y Vialidad de Jiutepec, Morelos y Otro.

18. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/3aS  159 /2022 promovido por

 en contra del Director de
Programas Federales del Agua del Municipio de TlaJtizapán de
Zapata, Morelos.

19. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/3"S/ I35/2022 promovido por 

 er:, contra del Policía Vial adscrito a la
Dirección General de seguridad Pública y Tránsito del

ento de Xochitepec, Morelos y Otros
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TIA Sesión Ordinaria número veintiuna

2O. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/3"S/O L 12023 promovido por 

 en contra del Síndico Municipal de
Tepalcingo, Morelos y Otros.

2L. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número 01 / 1349 12018 promovido por 

 en contra del Ayuntamiento de Emiliarro Zapata,
Morelos (análisis de competencia declinada por el Tribunal
Estatal de Conciliación y Arbitraje del Estado de Morelos).

22. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número 29 /327 12022 promovido por 

   en contra de la Fiscalía General
de Justicia del Estado de Morelos (análisis de competencia
declinada por el Tribunal Estatal de Conciliación y arbitraje
del Estado de Morelos).

Cuarta Sala

23. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, en el
expediente número TJA/4"SERA/JDB-0I7 I 2021 promovido
por   en contra del Ayuntamiento
Municipal de Yautepec, Morelos y Otros (aplazado por el
Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción).

24. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, efl el
expediente número TJAI 4"SERA/JRNF-060 I 2022 promovido
por    en contra del Ayuntamiento de
Cuernavaca, Morelos y Otros.

25. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, er el
expediente número TJA/4"SERA/JDN-028 I 2022 promovido
por   erL contra del Director General de
Recursos Humanos del Gobierno del Estado Libre y Soberano
de Morelos.

26. Pryrobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, €fl el
expediente número TJA/4"SERA/JRAEM-O57 l2o2l
promovido por    en contra del
Director General de Investigación y Procesos Penales de la
Fiscalía Regional Metropolitana.

27. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, en el
expediente número TJ /JRNF-O7e 12 promovido
por 
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Sesión Ordinaria número veíntiuna

28. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, €î el
expediente número TJA/ 3"s /87 /2022 promovido por 

  en contra de la consejería Jurídica del
Estado de Morelos.

QuÍnta Sala

29. Aprobación de Resolución qrre presenta el Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, ef, el
expediente número TJA/5"sERA/JDNF-076 I 2022 promovido
por    et:. contra del Ayuntamiento
de Cuernavaca, Morelos y Otros.

3O. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, er el
expediente número TJA/ S"sERA/JRNF- L37 I 2022 prornovido
por  en contra del oficial Mayor del
Ayuntamiento constitucional Municipal de Temixco, Morelos.

31. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, €t el
expediente número TJA/5"sERA/JDNF-063 I 2022 promovido
por   en contra de la subsecretaría de
Recursos Humanos de la Secretaria de Administración del
Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos, actualmente Dirección
General de Recursos Humanos del Ayuntamiento de
Cuernavaca, Morelos y Otros.

32. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, €î el
expediente número TJ A/5"SERA/JRAEM- O94 / 2022
promovido por   en contra del
Comisionado Estatal de Seguridad Pública del Estado de
Morelos y Otros.

33. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, et el
expediente número TJA/5"SERA/JDNF- IOg /2022 prornovido
por  en contra de la Presidencia
Municipal del Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos y Otros.

34. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, €fl el
expediente número TJA/5"SERA/JDB-I33 / 2022 promovido
por  erl contra del Director General de
Recursos Humanos de la Secretaria de la Administración del
Poder Ejecutivo del Gobierno del Estado de Morelos.

35. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, €r el
expediente número TJA/5"SERA/JDB-095 /2021 promovido
por   en contra del H. Ayuntamiento

cional de Jonacatepec de Leandro Valle, Morelos y
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TIA Sesiôn Ordinaria número veintiuna

Asuntos Admínis tivos

36. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe d.e actividades de la
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, correspondiente
al mes de Mayo del ano dos mil veintitrés.

37. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta la Primera Sala de Instrucción de este
Tribunal, relativo al mes de Mayo del año dos mil veintitrés.

38. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Licenciado Guillermo Arroyo Crttz, Magistrado Titular de la
Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, correspondiente
al mes de Mayo del año dos mil veintitrés.

39. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Licenciado Guillermo Arroyo Cruz,
Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción de este
Tribunal, relativo al mes de Mayo del año dos mil veintitrés.

40. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Doctor en Derecho Jorge Alberto Estrada Cuevas, Magistrado
Titular de la Tercera SaIa de Instrucción de este Tribunal,
correspondiente al mes de Mayo del ano dos mil veintitrés.

4L. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Doctor en Derecho Jorge Alberto
Estrada Cuevas, Magistrado Titular de la Tercera Sala de
Instrucción de este Tribunal, relativo al mes de Mayo del año
dos mil veintitrés.

42. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Licenciado Manuel García Quintanar, Magistrado Titular de la
Cuarta Sala Especializada en Responsabilidades
Administrativas de este Tribunal, correspondiente al mes de
Mayo del año dos mil veintitrés.

43. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Licenciado Manuel García Quintanar,
Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada en
Responsabilidades Administrativas de este Tribunal, relativo
al mes de Mayo del año dos mil veintitrés.

44. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el orme de actividades del
Maestro en D
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Sesión Ordinaria número veintiuna

Responsabilidades Administrativas de este Tribunal,
correspondiente al mes de Mayo del año dos mil veintitrés.

45. El Magistrado Guillermo Arroyo cruz, presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Maestro en Derecho Joaquín Roque
GonzaJez cerezo, Magistrado Titular de la euinta sala
Especializada en Responsabilidades Administrativas de este
Tribunal, relativo al mes de Mayo del ano dos mil veintitrés.

46. El Magistrado Guillermo Arroyo cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades de la
Licenciada en Derecho Anabel salgado capistrán, secretaria
General de Acuerdos de este Tribunal, correspondiente al mes
de Mayo del a-ño dos mil veintitrés.

47. El Magistrado Guillermo Arroyo cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta aI Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta la Licenciada en Derecho Anabel salgado
capistrán, secretaria General de Acuerdos de este Tribunal,
relativo al mes de Mayo del año dos mil veintitrés.

44. EI Magrstrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el Informe Financiero del mes de
Mayo del año dos mil veintitrés, del rribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, que presenta la c.p.
Rosario Adán Yazqwez, Jefa del Departamento de
Administración de este Tribunal, ptrâ su analisis, discusión y,
en sll caso, aprobación. Anexa los estados financieros
correspondientes y relación de transferencias.

49. El Magistrado Guillermo Arroyo cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades y los
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta la C.p.
Rosario Adá'n Vázquez, Jefa del Departamento de
Administración de este Tribunal, relativo al mes de Mayo del
año dos mil veintitrés.

50. El Magistrado Guillermo Arroyo cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Licenciado Luis Antonio contreras Gá,lvez, en sll carácter de
Asesor Jurídico de este Tribunal, correspondiente al mes de
Mayo del ano dos mil veintitrés.

51. El Magistrado Guillermo Arroyo Crwz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Licenciado Luis Antonio Contreras
Gâlvez, en su carâcter de Asesor Jurídico de este Tribunal,
relativo al mes de Mayo del año dos mil veintitrés.

52. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades de la
Maestra en Derecho Patricia Adriana Ariza Cuellar, en su

de Titular del Organo Interno de Control de este
correspondiente al mes de Mayo del año dos mil
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TIA Sesión Ordínaria número veíntiuna

53. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión, que presenta la Maestra en Derecho Patricia Adriana
Aríza Cuellar, en su carácter de Titular del Órgano Interno de
Control de este Tribunal, correspondiente al mes de Mayo del
año dos mil veintitrés.

54. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el escrito de fecha siete de Junio
del año dos mil veintitrés, que suscribe la Ciudadana Ana
Karen Alonso Saldana, et su carácter de Secretaria de
Acuerdos Auxiliar adscrita a la Primera Sala de este Tribunal,
por el que solicita licencia con goce de sueldo los días 12, L3,
L4, 15 y 16 de Junio del ano dos mil veintitrés, toda vez que
será sometida a una cirugía en una institución privada. Lo
anterior, para su conocimiento y efectos legales a que haya
lugar.

55. Asuntos Generales.

56. Aprobación y dispensa de la lectura, en su caso, del Acta de la
Sesión Ordinaria número veintiuna del Pleno del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos, del día catorce
de Junio del año dos mil veintitrés.

Punto uno del orden del día.- Lista de Asistencia.

Este punto está desahogado.

Punto dos del orden del día.- Aprobación, modificación y dispensa
de la lectura del Orden del Día de la Sesión Ordinaria número
veintiuno del Pleno del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos, del día catorce de Junio del a-ño dos mil
veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo
Cruz, preguntó a los Magistrados y al Secretario habilitado
integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que hacer en
relación a este punto del orden del día; a 1o que contestaron que no.
Por 1o que al no haber comentarios al respecto, sometió a votación
la aprobación y dispensa de la lectura del orden del día.

Enseguid.a, la Secretaria General de Acuerdos dio fe de la votación
que realizaron los Magistrados y el Secretario habilitado,
integrantes del Pleno de este Tribunal Jurisdiccional, respecto de la
aprobación y dispensa de la lectura del orden del día; quienes
expresaron su conformidad y emitieron su voto a favor del mismo;
por 1o que el punto de acuerdo tuvo cinco votos a favor.

Por lo tanto, el Pleno aprobó en y por unanimidad
votos, la aprobación y dispensa de la del orden
Sesión Ordinaria núm
Justicia Administrativa

d Pleno del al de
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Sesión Ordinaria número veintíuna

Junio del ano dos mil veintitrés. Lo anterior, para los efectos legales
a que haya lugar y de conformidad a 1o establecido en los artículos
4, L6, 17, 18 fracciones VI, XII, XVI y 26 de la Ley Orgánica del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos y 15 del
Reglamento Interior del Tribunal.

Punto tres del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Secretario de Estudio y Cuenta habilitado en funciones
de Magistrado de la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal,
en el expediente número TJA/1"S/ 148/2021 promovido por 

     
   l en contra del H.

Ayuntamiento de cuautla, Morelos y otros (aplazado por el
Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializadal.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, er
Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo
cruz, preguntó a los Magistrados y al secretario habilitado
integrantes del Pleno, si tenían alguna observación que hacer en
relación al proyecto de resolución. En atención a ello, en uso de la
palabra, el Licenciado en Derecho Manuel García euintanar,
Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada, manifestó que
emitirá un voto particular en el presente asunto.

Asimismo, en uso de la voz, el Doctor Joaquín Roqu e Gonzâlez
Cerezo, Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada, expresó
que, de igual forma, emitirá un voto particular en el asunto que nos
oclrpa.

Retomando el uso de la palabra, el Magistrado presidente,
Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo Cruz, sometió a votación
la aprobación del proyecto de resolución del expediente número
TJA/1"s/r4812021; el cual se aprobó por mayoría de tres votos,
con los votos en contra de los Magistrados Titulares de la Cuarta y
Quinta Salas Especializadas, quienes anunciaron que emitirán un
voto particular.

Enseguida,la Secretaria General de Acuerdos, dio fe de la votación
que realizaron los Magistrados y el Secretario habilitado integrantes
del Pleno de este Tribunal Jurisdiccional, de la aprobación del
proyecto de resolución del expediente número TJA|l"S/ L4S l2O2I;
siendo el siguiente: el Secretario de Estudio y Cuenta habilitado en
funciones de Magistrado de la Primera Sala de Instrucción; los
Magistrados Titulares de la Segunda y
Tercera Salas de Instrucción, expresaron su conformidad y
emitieron su voto a favor del mismo; no así los Magistrados
Titulares de la Cuarta y Quinta Salas Especializadas, quienes
votaron en contra, anunciando que emitirá,n un voto particular; por
lo tanto, tuvo tres votos a favor y dos votos en contra.

En consecuencia, el Pleno aprobó por mayoría de tres votos, la
sentencia dictada en los autos del expediente número
TJA|l"S/
Titulares

2O2I, con el voto en contra de los Magistrados
Cuarta y Quinta Salas Especializadas, quienes
emitirán un voto particular; de conformidad a 1o

I
la
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establecido en el artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez al Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto cuatro del orden del día.-Aprobación de Resolución que
presenta el Secretario de Estudio y Cuenta habilitado en funciones
de Magistrado de la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal,
en el expediente número TJAI 1"S/ 168 12022 promovido por

en contra del Presidente Municipal
del Ayuntamiento de Cuautla, Morelos y Otros.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, eI
Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o que contestaron
que no. Por 1o que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJA/ 1"S/ 168 12022; mismo que se aprobó por unanimidad de cinco
votos, de conformidad a lo establecido en el artículo 16 de la Ley
Orgânica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos. Firmándola ante la Secretaria General de Acuerdos con
quien actuaron y dio fe, quien mediante lista turnó el expediente
respectivo a la Secretaría de Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a
su vez al Actuario de la Sala para su notificación correspondiente.

Punto cinco del orden del día.-Aprobación de Resolución que
presenta el Secretario de Estudio y Cuenta habilitado en funciones
de Magistrado de la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal,
en el expediente número TJAI 1"S/ L7O /2022 promovido por

   en contra de la Secretaría de Hacienda del
Poder Ejecutivo del Estado de Morelos.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a lo que contestaron
que no. Por 1o que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJA|l"S/ I7O 12022; mismo que se aprobó por u.nanimidad de cinco
votos, de conformidad a 1o establecido en el artículo 16 de la Ley
Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos. Firmándola ante la Secretaria General de Acuerdos con
quien actuaron y dio fe, quien mediante lista turnó el expediente
respectivo a la Secretaría de Estudio y Cuenta de la Sala y esta a
su vez al Actuario de la Sala para su notificación correspondiente.

Punto seis del orden del día.-Aprobación de Resolución que
presenta el Secretario de Estudio y ta habilitado funciones
de Magistrado de la Sala de cción de Tribunal,

1"S/ t72l
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  en contra del Director del Sistema de Agua Potable

del Municipio de Axochiapan, Morelos.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo
cruz, preguntó a los Magistrados y al secretario habilitado, si
tenían alguna observación que hacer en relación al proyecto de
resolución. En atención a ello, en uso de la palabra, el Doctor
Joaquín Roque GonzaJez cerezo, Magistrado Titular de la euinta
Sala Especializada, solicitó que se aplazara el presente asunto del
orden del día.

Acto continuo, €r uso de la voz, el Magistrado presidente,
Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo cruz, preguntó a los
Magistrados y aI secretario habilitado, si tenían alguna otra
manifestación que hacer al respecto; a 1o que contestaron que no.
Motivo por el cual, sometió a votación la petición que formuló el
Doctor Joaquín Roque GonzaJez Cerezo, Magistrado Titular de la
Quinta Sala Especializada, para aplazar el proyecto de resolución
del expediente número TJA|l"s/ 172/2022; ra que se aprobó por
unanimidad de votos.

Después, la secretaria General de Acuerdos dio fe de la votación
que realizaron los Magistrados y el Secretario habilitado de este
Tribunal Jurisdiccional, de la aprobación de la petición que formuló
el Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada, para aplazat
la aprobación del proyecto de resolución del expediente número
TJA/1"s/17212022; quienes expresaron su conformidad con la
propuesta planteada y emitieron su voto a favor de la misma; por 1o
que el punto de acuerdo tuvo cinco votos a favor.

En ese sentido, el Pleno acordó por unanimidad de cinco votos,
aplazæ la aprobación del proyecto de resolución del expediente
número TJA| 1^s/ L7212o22 promovido por   

        
en contra del Director del Sistema de Agua potable del

Municipio de Axochiapan, Morelos; a razon de la petición que
formuló el Magistrado Titular de la de la Quinta Sala Especializad,a
de este Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos
y, en sr.r momento, llevar a cabo la firma coffespondiente. Lo
anterior, con fundamento en lo dispuesto en los artículos 4 fracción
III, 16, 17, 18 apartado A, fracción XVI y 26 de la Ley Orgánica del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos y artículo
102 del Código Procesal Civil para el Estado Libre y Soberano de
Morelos, de aplicación supletoria a la Ley de Justicia Administrativa
del Estado de Morelos, por disposición expresa de su artículo 7.

Punto siete del orden del día.-Aprobación de Resolución que
presenta el Secretario de Estudio y Cuenta habilitado en funciones
de Magistrado de la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal,
en el expediente número TJA/ 1"s/ L59 12022 promovido por 

Morelos
en contra del Presidente Municipal de Jojutla,

v
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En el desahogo de este punto del orden del día, en Llso de la palabra,
el Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo
Cruz, preguntó a los Magistrados y al Secretario habilitado
integrantes del Pleno, si tenían alguna observación que hacer en
relación al proyecto de resolución. En atención a ello, en u.so de la
voz, el Licenciado en Derecho Manuel García Quintanar,
Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada, manifestó que
emitirá un voto particular en el presente asunto.

Asimismo, en uso de la palabra, el Doctor Joaquín Roque GonzaJez
Cerezo, Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada, expresó

eue, de igual forma, emitirá un voto particular en el asunto que nos
ocupa.

Retomando el uso de Ia voz, el Magistrado Presidente, Licenciado
en Derecho Guillermo Arroyo Crwz, sometió a votación la
aprobación del proyecto de resolución del expediente número
TJA|l"S/15912022; el cual se aprobó por mayoría de tres votos,
con los votos en contra de los Magistrad.os Titulares de la Cuarta y
Quinta Salas Especializadas, quienes anunciaron qu.e emitirán un
voto particular.

Enseguida, la Secretaria General de Acuerdos, dio fe de la votación
que realizarorr los Magistrados y el Secretario habilitado integrantes
del Pleno de este Tribunal Jurisdiccional, de la aprobación del
proyecto de resolución del expediente número TJA{l"S/ L5912022;
siendo el siguiente: el Secretario de Estudio y Cuenta habilitado en
funciones de Magistrado de la Primera Sala de Instrucción; los
Magistrados Titulares de la Segunda y Tercera Salas de Instrucción,
expresaron su. conformidad y emitieron su voto a favor del mismo;
no así los Magistrados Titulares de la Cuarta y Quinta Salas
Especializadas, quienes votaron en contra; anunciando que
emitirán un voto particular; por 1o tanto, tuvo tres votos a favor y
dos votos en contra.

En consecuencia, el Pleno aprobó por mayoría de tres votos, la
sentencia dictada en los autos del expediente número
TJA/1"S/15912O22, con el voto en contra de los Magistrados
Titulares de la Cuarta y Quinta Salas Especializadas, quienes
anunciaron que emitirân un voto particular; de conformidad a 1o

establecido en el artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a sLr vez al Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto ocho del orden del día.-Aprobación de Resolución que
presenta el Secretario de Estudio y Cuenta habilitado en funciones
de Magistrado de la Prim Sala de Instrucción de este Tribunal,
en el expediente n Al Ias ¡ I8o I 2022 promovido por *****
en contra del Pre
Morelos y Otros.

Municipal stitucio
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En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo
cruz, preguntó a los Magistrados y al secretario habilitado, si
tenían algútt observación que hacer en relación al proyecto de
resolución. En atención a ello, en uso de la palabra, el Licenciado
en Derecho Manuel García Quintanar, Magistrado Titular de la
Cuarta Sala Especializada, solicitó eI apTazatrriento del presente
asunto del orden del día.

Regresando el uso de lavoz al Magistrado Presidente, Licenciado en
Derecho Guillermo Arroyo cruz, preguntó a los Magistrados y al
Secretario habilitado, si tenían alguna otra manifestación que hacer
al respecto; a lo que contestaron que no. Motivo por el cual, sometió
a votación la petición que formuló el Licenciado en Derecho Manuel
García Quintanar, Magrstrado Titular de la Cuarta Sala
Especializada, para aplazar el proyecto de resolución del expediente
número TJA/1"S/ I8O 12022; la que se aprobó por unanimidad de
votos.

Luego, la Secretaria General de Acuerdos dio fe de la votación que
realizaton los Magistrados y el Secretario habilitado de este
Tribunal Jurisdiccional, de la aprobación de la petición que formuló
el Magistrado Titular de la cuarta Sala Especializada, para aplazar
la aprobación del proyecto de resolución del expediente número
TJA/ 1"s/ l8o 12022; quienes expresaron su conformidad con la
propuesta planteada y emitieron su voto a favor de la misma; por 1o
que el punto de acuerdo tuvo cinco votos a favor.

En ese tenor, el Pleno acordó por unanimidad de cinco votos,
aplazar la aprobación del proyecto de resolución del expediente
número TJA/1"S/ l8o 12022 promovido por   

  
   l en contra del Presidente

Municipal Constitucional de Ayala, Morelos y otro s; a razôn de la
petición que formuló el Magistrado Titular de la de la Cuarta Sala
Especializada de este Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos y, en su momento, llevar a cabo la firma
correspondiente. Lo anterior, con fundamento en lo dispuesto en
los artículos 4 fracción III, 16, L7 , 18 apartado A, fracción XVI y 26
de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos y artículo 102 del Código Procesal Civil para el
Estado Libre y Soberano de Morelos, de aplicación supletoria a la
Ley de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, por
disposición expresa de su artículo 7.

Punto nueve del orden del día.-Aprobación de Resolución que
presenta el Secretario de Estudio y Cuenta habilitado en funciones
de Magistrado de la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal,
en el expediente número TJAI 1"S/ LS2|2O22 promovido por

  en contra de la Dirección General de
Recaudación de la Coordinación de Política de Ingresos de la
Secretaría
Otro

del Poder Ejecutivo del Estado de Morelos y

l4
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En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo
Cruz, preguntó a los Magistrados y al Secretario habilitado
integrantes del Pleno, si tenían alguna observación que hacer en
relación al proyecto de resolución. En atención a ello, en uso de la
voz, el Licenciado en Derecho Manuel García Quintanar,
Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada, manifestó que
emitirá un voto concurrente en el presente asunto.

De igual forma, en uso de la palabra, el Doctor Joaquín Roque
GonzaJez Cerezo, Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especialízada, expresó que emitirá un voto concurrente en el
asunto que nos octlpa.

Continuando con el uso de la voz, el Magistrado Presidente,
Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo Cruz, sometió a votación
la aprobación del proyecto de resolución del expediente número
TJA/1"S/I8212022; eI cual se aprobó por unanimidad de votos,
con los votos concurrentes de los Magistrados Titulares de la
Cuarta y Quinta Salas Especializadas.

Después, la Secretaria General de Acuerdos, dio fe de la votación
que realizaroî los Magistrados y el Secretario habilitado integrantes
del Pleno de este Tribunal Jurisdiccional, de la aprobación del
proyecto de resolución del expediente número TJA/1"S/ IB2/2022,
quienes expresaron su conformidad y emitieron su voto a favor del
mismo por cuanto al fondo del asunto; con los votos concurrentes
que a.nu.nciaron que emitirán los Magistrados Titulares de la Cuarta
y Quinta Salas Especializadas; por lo tanto, tuvo cinco votos a favor.

Por 1o anterior, el Pleno aprobó por unanimidad de cinco votos, la
sentencia dictada en los autos del expediente número
TJA/1"S/18212022, con los votos concurrentes del Magistrado
Manuel García Quintanar, Titular de la Cuarta Sala Especializada
y el Magistrado Joaquín Roque GonzaJez cerezo, Titular de la
Quinta Sala Especializada de este Tribunal, de conformidad a lo
establecido en el artículo 16 de la Ley orgánica del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez al Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Rrnto diez del orden del día.-Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción
de este Tribunal, en el expediente número TJA/2as /oo2l2o22
promovido por  

   en
contra del Presidente Municipal Constitucional del Ayuntamiento
de Axochiapan, Morelos y Otros. En cumplimiento de Amparo
Directo número 37 L /2022.

En el desahogo de este punto del orden día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presiden tó a los

, si tenían
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Sesión Ordinaria número veintiuna

hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o que contestaron
que no. Por lo que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del exped.iente
TJA/2"s /oo2 /2022; misrno que se aprobó por unanimidad de cinco
votos, de conformidad a 1o establecido en el artículo 16 de la Ley
Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos. Firmándola ante la Secretaria General de Acuerdos con
quien actuaron y dio fe, quien mediante lista turnó el expediente
respectivo a la Secretaría de Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a
su vez al Actuario de la Sala para su notifîcación correspondiente.

Punto once del orden del día.-Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción
de este Tribunal, en el expediente número TJA/2"s lr64l2o2L
promovido por   et:r contra de la
Directora del Mercado Adolfo Lopez Mateos del Ayuntamiento de
Cuernavaca, Morelos. En cumplimiento de Amparo Directo número
383 /2022

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, er
Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o que contestaron
que no. Por lo que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJA/2as I 164 /2o2 1; mismo que se aprobó por unanimidad de cinco
votos, de conformidad a 1o establecido en el artículo 16 de la Ley
Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos. Haciéndose constar que la denominación correcta de la
autoridad demandada es el Director del Mercado Adolfo Lopez
Mateos del Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos. Firmándola ante
la Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe,
quien mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría
de Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez alActuario de la Sata
para su notificación correspondiente.

Punto doce del orden del día.-Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción
de este Tribunal, en el expediente número TJA/2"s lrrol2o22
promovido por   en contra de la Fiscalía
General del Estado de Morelos y Otros.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo
crrtz, preguntó a los Magistrados y al secretario habilitado
integrantes del Pleno, si tenían alguna observación que hacer en
relación al proyecto de resolución. En atención a ello, en uso de la
voz, el Licenciado en Derecho Manuel García Quintanar,
Magistrado Titular de la cuarta sala Especializada, señaló que
emitirá un voto concurrente en el presente asunto.

Así también, er tlso de la palabra, el Doctor Joaquín Roque
, Magistrado Titular de la Quinta SalaGonzalez
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Especializada, precisó que emitirá un voto concurrente en el asunto
que nos ocupa.

Retomando el uso la voz, el Magistrado Presid.ente, Licenciado en
Derecho Guillermo Arroyo Cruz, sometió a votación la aprobación
del proyecto de resolución del expediente número
TJA/2"S /l7O/2022; el cual se aprobó por unanimidad de votos,
con los votos concurrentes de los Magistrados Titulares de la
Cuarta y Quinta Salas Especializadas.

Seguidamente, la Secretaria General de Acuerdos, dio fe de la
votación que realizaton los Magistrados y el Secretario habilitado
integrantes del Pleno de este Tribunal Jurisdiccional, de la
aprobación del proyecto de resolución del expediente número
TJA/2"S / I7O 12022, quienes expresaron su conformidad y
emitieron su. voto a favor del mismo por cuanto al fondo del asunto;
con los votos concurrentes que anunciaron que emitirán los
Magistrados Titulares de la Cuarta y Quinta Salas Especializadas;
por lo tanto, tuvo cinco votos a favor.

Por 1o anterior, el Pleno aprobó por unanimidad de cinco votos, la
sentencia dictada en los autos del expediente número
TJA/2aS/I7O/2O22, con los votos concurrentes del Magistrado
Manuel García Quintanar, Titular de la Cuarta Sala Especializada
y el Magistrado Joaquín Roque GonzaJez Cerezo, Titular de la
Quinta Sala Especializada de este Tribunal, de conformidad a 1o

establecido en el artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aJ Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Rrnto trece del orden del día.-Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción
de este Tribunal, en el expediente número TJA/2"S/I6412O22
promovido por  en contra de la
Directora de Licencia de Funcionamiento del Ayuntamiento de
Cuernavaca, Morelos.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a lo que contestaron
que no. Por 1o que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJA/2"S / 164 /2022; rnismo que se aprobó por unanimidad de cinco
votos, de conformidad a 1o establecido en el artículo 16 de la Ley
Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos. Firmándola ante la Secretaria General de Acuerdos con
quien actuaron y dio fe, quien mediante lista turnó el expediente
respectivo a la Estudio Cuenta de la y ésta a

asu ondiente
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Punto catorce del orden del día.-Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción
de este Tribunal, en el expediente número TJA/2"S /OL9/2O28
promovido por    en contra del
Director del Mercado Lic. Adolfo Lopez Mateos del Ayuntamiento de
Cuernavaca, Morelos.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o que contestaron
que no. Por lo que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJA/2"s I or9 12023; mismo que se aprobó por unanimidad de cinco
votos, de conformidad a lo establecido en el artículo 16 de la Ley
Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos. Haciéndose constar que la denominación correcta de la
autoridad demanda es la Directora del Mercado Adolfo Lopez
Mateos del Ayuntamiento de Cuern avaca, Morelos. Firmándola ante
la Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe,
quien mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría
de Estudio y Cuenta de la SaIa y ésta a su vez aJ Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto quince del orden del día.-Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción
de este Tribunal, €r el expediente número TJAI2"S/O63/2O2O
promovido por Cira Hortencia Vega Velazquez, Síndica,
representante legal y jurídico del Ayuntamiento de Jiutepec,
Morelos en contra de 

   

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo
Cruz, preguntó a los Magistrados y al Secretario habilitado, si
tenían algútr observación que hacer en relación al proyecto de
resolución. En atención a ello, en uso de Ia voz, el Doctor en
Derecho Jorge Alberto Estrada Cuevas, Magistrado Titular de la
Tercera Sala de Instrucción, solicitó que se aplazara el presente
asunto del orden del día.

Por consiguiente en Lrso de la palabra, el Magistrado Presidente,
Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo Cruz, preguntó a los
Magistrados y al Secretario habilitado, si tenían alguna otra
manifestación que hacer al respecto; a lo que contestaron que no.
Motivo por el cual, sometió a votación la petición que formuló el
Doctor en Derecho Jorge Alberto Estrada Cuevas, Magistrado
Titular de la Tercera Sala de Instrucción, pæa aplazar el proyecto
de resolución del expediente número TJA/2"S /O63l2O2O;la que se
aprobó por unanimidad de votos.

Enseguida, Secretaria General de Acuerdos dio fe de la votación
que los Magistrados y el Secretario habilitado de este

J , de la aprobación de la petición que formuló
de la Tercera Sala de Instrucción, pæa aplazarelMagls
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la aprobación del proyecto de resolución del expediente número
TJA/2"5/O63/2O2O; quienes expresaron su conformidad con la
propuesta planteada y emitieron su voto a favor de la misma; por 1o

que el punto de acuerdo tuvo cinco votos a favor.

En consecuencia, el Pleno acord.ó por unanimidad de cinco votos,
aplazar la aprobación del proyecto de resolución del expediente
número TJA/2aS 1063/2020 promovido por Cira Hortencia Vega
YeIâzquez, Síndica, representante legal y jurídico del Ayuntamiento
de Jiutepec, Morelos en contra de  

    ; a razon de la
petición que formuló el Magistrado Titular de la Tercera Sala de
Instrucción de este Tribunal de Justicia Administrativa del Estado
de Morelos y, en su. momento, llevar a cabo la firma
coffespondiente. Lo anterior, con fundamento en 1o dispuesto en
los artículos 4 fraccion III, 16, L7, 18 apartado A, fracción )(Irr[y 26
de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos y artículo 102 del Código Procesal Civil para el
Estado Libre y Soberano de Morelos, de aplicación supletoria a la
Ley de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, por
disposición expresa de su artículo 7.

Punto dieciséis del orden del día.-Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Tercera Sala de Instrucción de
este Tribunal, en el expediente número 0l l2OB 12021 promovido
por    en contra del Ayuntamiento de
Puente de Ixtla, Morelos (análisis de competencia declinada por el
Tribunal Estatal de Conciliación y Arbitraje del Estado de Morelos).

En el desahogo de este punto del ord.en del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo
Cn;t2, preguntó a los Magistrados y al Secretario habilitado,
integrantes del Pleno, si tenían alguna observación que hacer en
relación al proyecto de acuerdo de análisis. En atención a ello, en
uso de la palabra, el Licenciad.o en Derecho Mario Gomez Lopez,
Secretario de Estudio y Cuenta habilitado en funciones de
Magistrado de la Primera Sala de Instrucción, manifestó que emitirá
un voto en contra en el presente asunto.

Asimismo, en uso de lavoz, el Licenciado en Derecho Manuel García
Quintanar, Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada,
expresó eu€, en el mismo sentido, emitirá un voto en contra en el
asunto antes referido.

De la misma marlera, en uso de la palabra, el Doctor.Ioaquín Roque
GonzaJez Cerezo, Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializada, señaló que emitirá un voto en contra en el asunto
qrre nos antecede.

En esa misma idea, en uso de la voz, el Magistrado Presidente
Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo Cntz, sometió a votación
la aprobación del proyecto de acuerdo de análisis del expediente
número OL /2O8l2O2l promovido por
en contra del Ayuntami de Puente de

de la
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expresó su conformidad y emitió su voto a favor del mismo; no así
el Secretario de Estudio y Cuenta habilitado en funciones de
Magistrado de la Primera sala de Instrucción; los Magistrados
Titulares de la Segunda Sala de Instrucción; Cuarta y Quinta Salas
Especializadas, quienes votaron en contra; por 1o tanto, tuvo un
voto a favor y cuatro votos en contra.

En ese contexto, el Pleno acordó por mayoría de cuatro votos del
Secretario habilitado en funciones de Magistrado de la Primera Sata
de Instrucción; Magistrados Titulares de la Segunda Sala de
Instrucción; Cuarta y Quinta Salas Especializadas, con el voto en
contra del Magistrado Titular de la Tercera Sala de Instrucción;
turnar por conducto de la Secretaría General de Acuerdos, el
expediente número 01 l2o8 /2o2I promovido por 

en contra del Ayuntamiento de Puente de lxtla, Morelos
(análisis de competencia declinada por el Tribunal Estatal de
Conciliación y Arbitrqje de1 Estado de Morelos); al Magistrado
Manuel García Quintanar, Titular de la Cuarta Sala Especializada
de este Tribunal; toda vez que se surtió la hipótesis legal prevista
en el artículo 16 del Reglamento Interior del Tribunal, en el sentido
de que el proyecto de resolución no contó con la aprobación de la
mayoría de los Magistrados, a razon de que el Magistrado Titular de
la Tercera Sala de Instrucción, Doctor en Derecho Jorge Alberto
Estrada Cuevas, ponente en el presente asunto, sostuvo stt
proyecto. Por consiguiente, con fundamento en el ordenamiento
legal antes citado, se determinó turnar los autos al Magistrado
Titular de la Cuarta Sala Especializada, para que proceda a elaborar
un nuevo proyecto de resolución, bajo el lineamiento de la
competencia de este Tribunal.

En ese tenor, en términos del numeral 16 de la Ley orgánica del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, se
ordenó insertar el voto particular del Magistrado Titular de la
Tercera Sala de Instrucción, en la nueva resolución que se formule.
Lo anterior de conformidad a lo establecido en los ordinales 4
fracción I, III; 16, 18 apartado A, fracciones VI y XVI; 26,28,32
fracción I y 33 fracciones III, XI, XVI, XX y XXV de la Ley Orgánica
en comento y 2,3,5,7 fracción I, VII inciso a); 13 fracción V; 16;
29, 30,32 del Reglamento Interior del Tribunal, así como para los
efectos legales a que haya lugar.

Punto diecisiete del orden del día.-Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Tercera Sala de Instrucción de
este Tribunal, €r el expediente número TJA/3"S / lI4l2022
promovido por  en contra del Agente adscrito a la
Dirección de Tránsito y Vialidad de Jiutepec, Morelos y Otro.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo
Cruz, preguntó a los Magistrados y al Secretario habilitado
integrantes del Pleno, si tenían alguna observación que hacer en
relación al proyecto de resolución. En atención a ello, en uso de la
palabra, Doctor en Derecho Jorge Alberto Estrada Cuevas,

de la Tercera Sala de Instrtrcción, señaló que
concurrente en el presente asunto

Magis
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Motivo por el cual, en uso de Ia voz, el Magrstrado Presidente
Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo Cruz y Titular de la
Segunda Sala de Instrucción, sometió a votación la aprobación del
proyecto de resolución del expediente número TJA/3"S / na 12022;
el cual se aprobó por unanimidad de votos, con el voto concurrente
del Magistrado Titular de la Tercera Sala de Instrucción.

Enseguida, la Secretaria General de Acuerdos, dio fe de la votación
que realizarorL los Magistrados y el Secretario habilitado integrantes
del Pleno de este Tribunal Jurisdiccional, de la aprobación del
proyecto de resolución del expediente número TJA/3"S /II4/2022,
quienes expresa.ron su conformidad y emitieron su voto a favor del
mismo por cuanto al fondo del asunto; con el voto concurrente que
anunció que emitirá el Megistrado Titular de la Tercera Sala de
Instrucción; por 1o tanto, tuvo cinco votos a favor.

En ese sentid.o, el Pleno aprobó por unanimidad de cinco votos, la
sentencia dictada en los autos del expediente número
TJA/3"S /II412022, cotl el voto concurrente del Magistrado Jorge
Alberto Estrada Cuevas, Titular de la Tercera Sala de Instrucción
de este Tribunal, de conformidad a 1o establecido en el artículo 16
de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos. Firmándola ante la Secretaria General de
Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien mediante lista turnó el
expediente respectivo a la Secretaría de Estudio y Cuenta de la Sala
y éste a su vez al Actuario de la Sala para su notificación
correspondiente.

Punto dieciocho del orden del día.-Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Tercera Sala de Instrucción de
este Tribunal, €n el expediente número TJA/3aS / L59 12022
promovido por  en contra del Director
de Progra.mas Federales del Agua del Municipio de Tlaltizapan de
Zapata, Morelos.

En el desahogo de este punto del orden del día, en Llso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a lo que contestaron
que no. Por 1o que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto d.e resolución del expediente
TJA/ 3aS I I59 /2022; rnismo que se aprobó por unanimidad de cinco
votos, de conformidad a 1o establecido en el artículo 16 de la Ley
Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos. Firmándola ante la Secretaria General de Acuerdos con
quien actuaron y dio fe, quien mediante lista turnó el expediente
respectivo a la Secretaría de Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a
su vez al Actuario de la Sala para su notificación correspondiente.

Punto diecínueve del orden del día.-Aprobación de Resolución
que presenta el Magistrado Titular de la T Sala de Instrucción
de este Tribunal, en el TJAI r35 I 2022
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Vial adscrito a la Dirección General de Seguridad Pública y Tránsito
del Ayuntamiento de Xochitepec, Morelos y Otros.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo
cruz, preguntó a los Magistrados y al secretario habilitado
integrantes del Pleno, si tenían alguna observación que hacer en
relación al proyecto de resolución. En atención a ello, en u.so de la
palabra, el Doctor en Derecho Jorge Alberto Estrada Çuevas,
Magistrado Titular de la Tercera sala de Instrucción, precisó que
emitirá un voto concurrente en el presente asunto.

Continuando con el uso de la voz, el Magistrado Presidente
Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo cruz y Titular de la
Segunda Sala de Instrucción, sometió a votación la aprobación del
proyecto de resolución del expediente número TJA/3aS ll35l2022;
el cual se aprobó por unanimidad de votos, con el voto concurrente
del Magistrado Titular de la Tercera Sala de Instrucción.

Después, la Secretaria General de Acuerdos, dio fe de la votación
que realizaron los Magistrados y el Secretario habilitado integrantes
del Pleno de este Tribunal Jurisdiccional, de la aprobación del
proyecto de resolución del expediente número TJA/3"S lr35/2Q22,
quienes expresaron su conformidad y emitieron su voto a favor del
mismo por cuanto al fondo del asunto; con el voto conclrrrente que
anunció que emitirá el Magistrado Titular de la Tercera Sala de
Instrucción; por 1o tanto, tuvo cinco votos a favor.

En ese contexto, el Pleno aprobó por r-rnanimidad de cinco votos, la
sentencia dictada en los autos del expediente número
TJA/3"s 113512022, con el voto concurrente del Magistrado Jorge
Alberto Estrada Cuevas, Titular de la Tercera Sala de Instrucción
de este Tribunal, de conformidad a 1o establecido en el artículo 16
de la Ley Orgânica del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos. Firmándola ante la Secretaria General de
Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien mediante lista turnó el
expediente respectivo a la Secretaría de Estudio y Cuenta de la Sala
y éste a su vez al Actuario de la sala para su notificación
correspondiente.

Punto veinte del orden del día.-Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Tercera Sala de Instrucción de
este Tribunal, er el expediente número TJA/ 3"S I OI I 2023
promovido por     en contra del
Síndico Municipal de Tepalcingo, Morelos y Otros.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o que contestaron
que no. Por lo que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJA/3"S/0 23; mismo que se aprobó por unanimidad de cinco

rmidad a 1o establecido en el artículo 16 de la Ley
de Justicia Administrativa del Estado de

votos, de
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Morelos. Firmándola ante la Secretaria General de Acuerdos con
quien actuaron y dio fe, quien mediante lista turnó el expediente
respectivo a la Secretaría de Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a
su vez al Actuario de la Sala para su notificación correspondiente.

Punto veintiuno del orden del día.-Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Tercera Sala de Instrucción de
este Tribunal, en el expediente número 0I / 1349 /2OL8 promovido
por    en contra del Ayuntamiento de
Emiliano Zapata, Morelos (análisis de competencia declinada por el
Tribunal Estatal de Conciliación y Arbitraje del Estado de Morelos).

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, eI
Magistrado Fresidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o que contestaron
que no. Por 1o que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de acuerdo de análisis por el
que este Tribunal aceptó la competencia declinada por el Tribunal
Estatal de Conciliación y Arbitraje del Estado de Morelos, para
conocer del juicio Ol I 1349 12018 promovido por 

en contra del Ayuntamiento de Emiliano Zapata, Morelos;
mismo que se aprobó por unanimidad de cinco votos, de
conformidad a 1o establecido en el artículo 16 de la Ley Orgánica
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos.
Firmándola ante la Secretaria General de Acuerdos con quien
actuaron y dio fe.

Punto veintidós del orden del día.-Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Tercera Sala de Instrucción de
este Tribunal, en el expediente número 29 1327 12022
por     en contra de la Fiscalía
General de Justicia del Estado de Morelos (análisis de competencia
declinada por el Tribunal Estatal de Conciliación y arbitraje del
Estado de Morelos).

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o que contestaron
que no. Por lo que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de acuerdo de análisis por el
que este Tribunal aceptó la competencia declinada por el Tribunal
Estatal de Conciliación y Arbitraje del Estado de Morelos, pæa
conocer del juicio 29 /327 12022 promovido por 

   en contra de la Fiscalía General de Justicia del
Estado de Morelos; mismo que se aprobó por unanimidad de cinco
votos, de conformidad a 1o establecido en el artículo 16 de la Ley
Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos. Haciéndose constar que el nombre correcto de la parte
actora es ola ante la
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Rrnto veintitrês del orden del día.-Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializad.a de
este Tribunal, er el expediente número TJA/4asERA/JDB-
OI7 /2021 promovido por   en contra del
Ayuntamiento Municipal de Yautepec, Morelos y otros (aplazado
por el Magistrado Titular de la segunda sata de Instrucción).

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, preguntó a los Magrstrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o que contestaron
que no. Por lo que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJA/4"SERA/JDB-OI7 /2O2L; mismo que se aprobó por
unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o establecido en el
artículo L6 de la Ley orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Haciéndose constar que la
parte actora      
Firmándola ante la Secretaria General de Acuerdos con quien
actuaron y dio fe, quien mediante lista turnó el expediente
respectivo a la Secretaría de Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a
su vez al Actuario de la Sala para su notifîcación correspondiente.

Punto veinticuatro del orden del día.-Aprobación de Resolución
que presenta el Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada
de este Tribunal, ên el expediente número TJA/4"SERA/JRNF-
060 /2022 promovido por    en contra del
Ayuntamiento de Cuernava:ca, Morelos y Otros.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a lo que contestaron
que no. Por lo que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJA/4aSERA/JRNF-060/ 2022; mismo que se aprobó por
unanimidad de cinco votos, de conformidad a lo establecido en el
artículo 16 de la Ley orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aJ, Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto veinticinco del orden del día.-Aprobación de Resolución
que presenta el Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada
de este Tribunal, en el expediente número TJA/4"sERA/JDN-
02812022 promovido por   en contra del
Director General de Recursos Humanos del Gobierno del Estado
Libre y Soberano de Morelos.

En el desaho e este punto del orden del día, en uso de la palabra,
elM sidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario

tes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
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hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o que contestaron
que no. Por 1o que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJA/4"SERA/JDN-O2B 12O22; mismo que se aprobó por
unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o establecido en el
artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Haciéndose constar que este
expediente cuenta con dos autoridades demandad.as, siendo la
segunda autoridad demandada Fiscalía General del Estado de
Morelos (sic). Firmándola ante la Secretaria General de Acuerdos
con quien actuaron y dio fe, quien mediante lista turnó el
expediente respectivo a la Secretaría de Estudio y Cuenta de la Sala
y ésta a su vez al Actuario de la Sala para su notificación
correspondiente.

Rrnto veintíséis del orden del día.-Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada de
este Tribunal, eî el expediente número TJA/4aSERA/JRAEM-
O57 12021 promovido por   en contra del
Director General de Investigación y Procesos Penales de la Fiscalía
Regional M etropolitana.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, eI
Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a lo que contestaron
qu.e no. Por 1o que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJA/4"SERA/JRAEM-O57 l2O2I; mismo que se aprobó por
unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o establecido en el
artículo L6 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Haciéndose constar que la
denominación correcta de la autoridad demandada es Director de
Investigaciones y Procesos Penales de la Fiscalía Regional
Metropolitana y Otros. Firmándola ante la Secretaria General de
Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien mediante lista turnó el
expediente respectivo a la Secretaría de Estudio y Cuenta de la Sala
y ésta a su vez at Actuario de la Sala para su notificación
correspondiente.

Punto veintisiete del orden del día.-Aprobación de Resolución
que presenta el Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada
de este Tribunal, en el expediente número TJA/4"SERA/JRNF-
O79 12022 promovido por  en contra del
Ayuntamiento de Jiutepec, Morelos y Otros.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a lo que contestaron
que no. Por lo que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto d resolución del expediente
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artículo 16 de la Ley orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aJ Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto veintiocho del orden del día.-Aprobación de Resolución
que presenta el Magrstrado Titular de la Cuarta Sala Especializada
de este Tribunal, €r el expediente número TJA/3aS IBT 12022
promovido por   en contra de la Consejería
Jurídica del Estado de Morelos.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, er
Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo
cruz, preguntó a los Magistrados y al secretario habilitado
integrantes del Pleno, si tenían alguna observación que hacer en
relación al proyecto de resolución. En atención a ello, en uso de la
palabra, el Doctor en Derecho Jorge Alberto Estrada cuevas,
Magistrado Titular de la Tercera sala de Instrucción, precisó que
emitirá un voto particular en el presente asunto.

continuando con eI uso de la voz, el Licenciado en Derecho
Guillermo Arroyo Cruz, Magistrado Titular de la Segunda Sala de
Instrucción, anunció que también emitirá un voto particular en el
asunto que nos ocupa. Por 1o tanto sometió a votación la aprobación
del proyecto de resolución del expediente número
TJA/3"s lB7 /2o22|el cual se aprobó por mayoría de tres votos, con
los votos en contra de los Magistrados Titulares de la Segunda y
Tercera Salas de Instrucción, quienes anunciaron que emitirán un
voto particular.

Después, la Secretaria General de Acuerdos dio fe de la votación
que realizarorL los Magistrados y el Secretario habilitado integrantes
del Pleno de este Tribunal Jurisdiccional, de la aprobación del
proyecto de resolución del expediente número TJA/3"S /87 /2022;
siendo el siguiente: el Secretario de Estudio y Cuenta habilitado en
funciones de Magistrado de la Primera Sala de Instrucción; los
Magistrados Titulares de la Cuarta y Quinta Salas Especializadas,
expresaron su conformidad y emitieron su voto a favor del mismo;
no así los Magistrados Titulares de la Segunda y Tercera Salas de
Instrucción, quienes votaron en contra, anunciando que emitirán
un voto particular; por 1o tanto, tuvo tres votos a favor y dos votos
en contra.

En ese sentido, el Pleno aprobó por mayoría de tres votos, la
sentencia dictada en los autos del expediente TJA/3"5187 /2022,
con los votos particulares del Magistrado Guillermo Arroyo Cnt4
Titular de la Segunda Sala de Instrucción y el Magistrado Jorge
Alberto Estrada Çuevas, Titular de la Tercera Sala de Instrucción
de este Tribunal, de conformidad a 1o establecido en el artículo 16
de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos. Firmándola ante la Secretaría General de

actuaron y dio fe, quien mediante lista turnó el
vo a la Secretaría de Estudio y Cuenta de la Sala
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y ésta a su vez al Actuario de la Sala para su notificación
correspondiente.

Punto veintinueve del orden del día.-Aprobación de Resolución
qìre presenta el Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada
de este Tribunal, €r el expediente número TJA/5aSERA/JDNF-
07612022 promovido por  er:- contra
del Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos y Otros.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o que contestaron
que no. Por lo que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJA/5"SERA/JDNF-076 12022; mismo que se aprobó por
unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o establecido en el
artículo L6 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su. vez aJ Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto treínta del orden del día.-Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada de
este Tribunal, er el expediente número TJAI5"SERA/JRNF-
I37 /2022 promovido por   en contra del
Oficial Mayor del Ayuntamiento Constitucional Municipal de
Temixco, Morelos.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o que contestaron
que no. Por lo que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJAI5"SERA/JRNF- I37 12022; mismo que se aprobó por
unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o establecido en el
artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aJ Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto treinta y uno del orden del día.-Aprobación de Resolución
que presenta el Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada
de este Tribunal, en el expediente número TJA/5"SERA/JDNF-
06312022 promovido por  en contra de la
Subsecretaria de
Administración del

ecretaría de
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actualmente Dirección General de Recursos Humanos del
Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos y Otros.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo
cruz, preguntó a los Magistrados y al secretario habilitado
integrantes del Pleno, si tenían alguna observación que hacer en
relación al proyecto de resolución. En atención a ello, en uso de la
voz, el Doctor Joaquín Roque GonzâLez Cerezo, Magistrado Titular
de la Quinta sala Especializada, manifestó que emitirá un voto
concurrente en el asunto que nos ocupa.

Motivo por el cual, en u.so de la palabra, el Magistrado presidente,
Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo Crrtz, sometió a votación
la aprobación del proyecto de resolución del expediente número
TJA/5"sERA/JDNF-063/2j22; el cual se aprobó por unanimidad
de votos, con el voto concurrente del Magistrado Titular de la
Quinta Sala Especializada.

Acto seguido, la secretaria General de Acuerdos, dio fe de la
votación que realizaron los Magistrados y el Secretario habilitado
integrantes del Pleno de este Tribunal Jurisdiccional, de la
aprobación del proyecto de resolución del expediente número
TJA/5aSERA/JDNF-063/ 2022, quienes expresaron su
conformidad y emitieron su voto a favor del mismo por cuanto al
fondo del asunto; con el voto concurrente que anunció que emitirá
el Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializad.a; por lo tanto,
tuvo cinco votos a favor.

Por 1o anterior, el Pleno aprobó por u.nanimidad de cinco votos, la
sentencia dictada en los autos del expediente número
TJA/5asERA/JDNF-063/ 2022, con el voto concurrente del
Magistrado Joaquín Roque Gonzalez Cerezo, Titular de la euinta
Sala Especializadade este Tribunal, de conformidad a lo establecido
en el artículo 16 de la Ley orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aJ Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto treinta y dos del orden del día.-Aprobación de Resolución
que presenta el Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada
de este Tribunal, en el expediente número TJA/5"sERA/JRAEM-
O94 12022 promovido por  en contra del
Comisionado Estatal de Seguridad Pública del Estado de Morelos y
Otros.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, preguntó a los |,¡fegistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o que contestaron
que no. Por lo e al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la bación del proyecto de resolución del expediente

-O9a /2022; mismo que se aprobó porTJAI
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unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o establecido en el
artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez al Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto treinta y tres del orden del día.-Aprobación de Resolución
que presenta el Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada
de este Tribunal, en el expediente número TJA/5"SERA/JDNF-
IO9 12022 prornovido por  en contra de
la Presidencia Municipal del Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos
y Otros.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto d.e resolución; a 1o que contestaron
que no. Por 1o que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJAIS"SERA/JDNF- lO9 12022; mismo que se aprobó por
unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o establecido en el
artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aJ Actuario de la Sala
pæ a su notificación correspondiente.

Punto treínta y cuatro del orden del día.-Aprobación de
Resolución que presenta el Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializada de este Tribunal, efl el expediente número
TJAIS"SERA/JDB-133/2022 promovido por  

 en contra del Director General de Recursos Humanos de la
Secretaría de la Administración del Poder Ejecutivo del Gobierno del
Estado de Morelos.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o que contestaron
que no. Por 1o que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJA/5"SERA/JDB- 133 12022; mismo qìre se aprobó por
unanimidad de cinco votos, de conformidad a lo establecido en el
artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el te respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de ésta a sl-r vez al

ente.

TRIBUNAL DE JUSÍTCIA ADMINISTRAÏÏVA

DEL ESTADO DE MORELOS

ss
¡> q)

qJ t{
(/) h'ùs
s.FË1" È
ùSlS.9
O()

ôô' $c\È
ñr{
I

para su notificación
v

29

elaS



Sesión Ordinaria número veintiuna

Punto treinta y cinco det orden del día.-Aprobación de
Resolución que presenta el Magistrado Titular de la euinta Sala
Especializada de este Tribunal, efl el expediente número
TJA/5asERA/JDB-}95/2021 promovido por 
en contra del H. Ayuntamiento Constitucional de Jonacatepec de
Leandro Valle, Morelos y Otros.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo
cruz, preguntó a los Magistrados y al secretario habilitado
integrantes del Pleno, si tenían alguna observación que hacer en
relación al proyecto de resolución. En atención a ello, en uso de la
voz, el Licenciado en Derecho Manuel García Quintanar,
Magistrado Titular de la cuarta sala Especializada, expresó que
emitirá un voto concurrente en el presente asunto.

También, en uso de la palabra, el Doctor Joaquín Roque Gonzalez
Cerezo, Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada, señaló
que emitirá un voto concurrente en el asunto que nos ocupa.

Continuando con el uso de la voz, el Magistrado Presidente,
Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo Cruz, sometió a votación
la aprobación del proyecto de resolución del expediente número
TJA/5"sERA/JDB-}95/2j2|; el cual se aprobó por unanimidad de
votos, con los votos concurrentes de los Magistrados Titulares de la
Cuarta y Quinta Salas Especializadas.

Acto seguido, la secretaria General de Acuerdos, dio fe de la
votación que realizason los Magistrados y el Secretario habilitado
integrantes del Pleno de este Tribunal Jurisdiccional, de la
aprobación del proyecto de resolución del expediente número
TJA/5"sERA/JDB-}95 / 2o2r, quienes expresaron su conformidad
y emitieron su voto a favor del mismo por cuanto al fondo del
asunto; con los votos concurrentes que anunciaron que emitirán
los Magistrados Titulares de la cuarta y Quinta salas
Especialízadas; por lo tanto, tuvo cinco votos a favor.

En ese tenor, el Pleno aprobó por un€ìnimidad de cinco votos, la
sentencia dictada en los autos del expediente número
TJA/5"sERA/JDB-}95/2j2|, con los votos concurrentes del
Magistrado Manuel García Quinta.nar, Titular de la Cuarta Sala
Especializada y el Magistrado Joaquín Roque GonzaJez Cerezo,
Titular de la Quinta sala Especializada de este Tribunal, de
conformidad a 1o establecido en el artículo 16 de la Ley orgánica
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos.
Firmándola ante la Secretaria General de Acuerdos con quien
actuaron y dio fe, quien mediante lista turnó el expediente
respectivo a la Secretaría de Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a
su vez al Actuario de la Sala para su notifîcación cotrespondiente.

Punto treinta y seis del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Presidente de este Tribunal, da cuenta aI Pleno el
vidades de la Primera Sala de Instrucción de este

diente al mes de Mayo del año dos mil veintitrés.
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En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos, tener por rendido el informe de
actividades de la Primera Sala de Instrucción, coffespondiente al
mes de Mayo del año dos mil veintitrés; lo anterior, con fundamento
en 1o dispuesto por el artícuIo 28 fracción XIII de la Ley Orgánica
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos.

Punto treinta y síete del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno los
Indicadores Estratégicos y de Gestión qLre presenta la Primera Sala
de Instrucción de este Tribunal, relativo al mes de Mayo del ano dos
mil veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos; tener por recibidos los Indicadores
Estratégicos y de Gestión, que presentó la Primera Sala de
Instrucción del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos, correspondiente al mes de Mayo del año dos mil veintitrés.
Lo anterior, con fundamento en 1o dispuesto por el artículo cuarto
transitorio del Acuerdo PTJA/0I12O23 por el cual se apru.eba el
Presupuesto de Egresos del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos, para el ejercicio fiscal del primero de Enero al
treinta y uno de Diciembre de dos mil veintitrés; publicado en el
Periódico Oficial "Tierra y Libertad" número 6166 del día primero
de Febrero del año dos mil veintitrés.

Punto treinta y ocho del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno el
informe de actividades del Licenciado Guillermo Arroyo Cruz,
Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción de este
Tribunal, correspondiente al mes de Mayo del ano dos mil veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos, tener por rendido el informe de
actividades del Magistrado Titular de la Segunda Sala de
Instrucción, correspondiente al mes de Mayo del año dos mil
veintitrés; lo anterior, con fundamento en 1o dispuesto por el
artículo 28 fracción XIII de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos.

Punto treinta y nueve del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo Crttz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno los
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta el Licenciado
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Guillermo Arroyo Cruz, Magistrado Titular de la Segunda
Instrucción de este Tribunal, relativo al mes de Mayo del
mil veintitrés.
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dos

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno r
unanimidad de cinco votos; tener por recibidos los In
Estratégicos y de Gestión, que presentó el Magistrado Titular de
Segunda Sala de Instrucción del Tribunal de Justicia'
Administrativa del E de Morelos, corresp
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dispuesto por el artículo cuarto transitorio del Acuerd.o
PTJA/0L/2023 por el cual se aprueba el Presupuesto de Egresos
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, para
el ejercicio fiscal del primero de Enero al treinta y uno de Diciembre
de dos mil veintitrés; publicado en el periódico oficial "Tierra y
Libertad" número 6166 del día primero de Febrero del año dos mil
veintitrés.

Punto cuarenta del orden det día.- El Magrstrado Guillermo
Arroyo cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al pleno el
informe de actividades del Doctor en Derecho Jorge Alberto Estrada
Cuevas, Magistrado Titular de laTercera Sala de Instrucción de este
Tribunal, correspondiente al mes de Mayo del año dos mil veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el pleno acordó por
unanimidad de cinco votos, tener por rendido el informe de
actividades del Magistrado Titular de la Tercera Sala de Instrucción,
correspondiente al mes de Mayo del año dos mil veintitrés; lo
anterior, con fundamento en 1o dispuesto por el artícuIo 28 fracción
XIII de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos.

Punto cuarenta y uno del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al pleno los
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta el Doctor en
Derecho Jorge Alberto Estrada Cuevas, Magistrado Titular de la
Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, relativo al mes de
Mayo del año dos mil veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el pleno acordó por
unanimidad de cinco votos; tener por recibidos los Indicad.ores
Estratégicos y de Gestión, que presentó el Magistrado Titular de la
Tercera Sala de Instrucción del Tribunal de Justicia Administrativa
del Estado de Morelos, correspondiente al mes de Mayo del a-ño dos
mil veintitrés. Lo anterior, con fundamento en lo dispuesto por el
artículo cuarto transitorio del PTJA/0 L 12023 por el cual se aprueba
el Presupuesto de Egresos del Tribunat de Justicia Administrativa
del Estado de Morelos, para el ejercicio fiscal del primero de Enero
al treinta y uno de Diciembre de dos mil veintitrés; publicado en el
Periódico oficial "Tierra y Libertad" número 6166 del día primero
de Febrero del año dos mil veintitrés.

Punto cuarenta y dos del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo Crttz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al pleno el
informe de'' actividades del Licenciado Manuel García euintanar,
Magistrado Titular de la cuarta sala Especializada en
Responsabilidades Administrativas de este Tribunal,
correspondiente al mes de Mayo del año dos mil veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos, tener por rendido el informe de

Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada
correspondiente al mes de Mayo del a-ño dos mildel
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veintitrés; lo anterior, con fundamento en lo dispuesto por el
artículo 28 fraccíón XIII de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos.

Punto cuarenta y tres del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno los
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta el Licenciado
Manuel García Quintanar, Magistrado Titular de la Cuarta Sala
Especializada en Responsabilidades Administrativas de este
Tribunal, relativo al mes de Mayo del año dos mil veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos; tener por recibidos los Indicadores
Estratégicos y de Gestión, que presentó el Magistrado Titular de la
Cuarta Sala Especializada en Responsabilidades Administrativas
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos,
corTespondiente al mes de Mayo del ano dos mil veintitrés. Lo
anterior, con fundamento en 1o dispuesto por el artículo cuarto
transitorio del Acuerdo PTJA/0I12O23 por el cual se aprueba el
Presupuesto de Egresos del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos, para el ejercicio fiscal del primero de Enero al
treinta y uno de Diciembre de dos mil veintitrés; publicado en el
Periódico Oficial "Tierra y Libertad" número 6166 del día primero
de Febrero del año dos mil veintitrés.

Punto cuarenta y cuatro del orden del día.- El Magistrado
Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al
Pleno el informe de actividades del Maestro en Derecho Joaquín
Roque GonzâJez Cerezo, Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializada en Responsabilidades Administrativas de este
Tribunal, correspondiente al mes de Mayo del a-ño dos mil veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos; tener por rendido el informe de
actividades del Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada,
corTespondiente al mes de Mayo del año dos mil veintitrés; 1o

anterior, con fundamento en lo dispuesto por el artículo 28 fracción
XIII de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos.

Punto cuarenta y cínco del ofden del día.- El Magistrado
Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al
Pleno los Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta el

Maestro en Derecho Joaquín Roque GonzaJez Cetezo, Magistrado
Sala Especializada en Responsabili
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correspondiente al mes de Mayo del ano dos mil veintitrés. Lo
anterior, con fundamento en 1o dispuesto por el artículo cuarto
transitorio del Acuerdo PTJA/0L12}23 por el cual se apmeba el
Presupuesto de Egresos del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos, para el ejercicio fiscal del primero de Enero al
treinta y uno de Diciembre de dos mil veintitrés; publicado en el
Periódico oficial "Tierra y Libertad" número 6166 del día primero
de Febrero del a-ño dos mil veintitrés.

Punto cuarenta y seis del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al pleno el
informe de actividades de la Licenciada en Derecho Anabel Salgado
capistrán, secretaria General de Acuerdos de este Tribunal,
correspondiente al mes de Mayo del año dos mil veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos, tener por recibido el informe de
actividades de la Secretaría General de Acuerdos, que presentó la
Licenciada Anabel Salgado Capistrán, en su carácter de Secretaria
General de Acuerdos del Tribunal, correspondiente al mes de Mayo
del año dos mil veintitrés. Lo anterior, para los efectos legales
procedentes.

Punto cuarenta y siete del orden del día.- El Magistrado
Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al
Pleno los Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta la
Licenciada en Derecho Anabel Salgado Capistrán, Secretaria
General de Acuerdos de este Tribunal, relativo al mes de Mayo del
año dos mil veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el pleno acordó por
unanimidad de cinco votos; tener por recibidos los Indicadores
Estratégicos y de Gestión, que presentó la Secretaria General de
Acuerdos del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos, correspondiente al mes de Mayo del ano dos mil veintitrés.
Lo anterior, con fundamento en 1o dispuesto por el artículo cuarto
transitorio del Acuerdo PTJA/0r/2o23 por el cual se aprueba el
Presupuesto de Egresos del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos, para el ejercicio fiscal del primero de Enero al
treinta y uno de Diciembre de dos mil veintitrés; publicado en el
Periódico oficial "Tierra y Libertad" número 6166 del día primero
de Febrero del a-ño dos mil veintitrés.

Rrnto cuarenta y ocho del orden del día.- El Magistrado
Guillermo Arroyo Crttz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al
Pleno el Informe Financiero del mes de Mayo del año dos mil
veintitrés, del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos, que presenta la c.P. Rosario Adán vâzquez, Jefa del
Departamento de Administración de este Tribunal, püàsu analisis,
discusión Y, €n su caso, aprobación. Anexa los estados financieros

tes y relación de transferencias.corre
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En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos, tener por recibidos los estad.os
financieros que presentó la C.P. Rosario Adán Yazquez, e0 sll
carácter de Jefa del Departamento de Administración del Tribunal
de Justicia Administrativa del Estado de Morelos. En atención a su
contenido y aná'lisis, este Órgano Colegiado decidió aprobar el
Estado Financiero del mes de Mayo del año dos mil veintitrés, del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, en
términos de 1o dispuesto por el artículo 11 fracción III del
Reglamento Interior del Tribunal. Lo anterior, para los efectos
legales a que haya lugar y con fundamento en los artículos 4
fracción III, 16, 18 apartado A), fracciones VI, XI, XVI de la Ley
Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos.

Punto cuarenta y nueve det orden del día.- El Magistrado
Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al
Pleno el informe de actividades y los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta la C.P. Rosario Adáur Vâzquez, Jefa del
Departamento de Administración de este Tribunal, relativo al mes
de Mayo del año dos mil veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos; tener por recibidos el informe de
actividades y los Indicadores Estratégicos y de Gestión, que
presentó la Jefa del Departamento de Administración del Tribunal
de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, correspondiente
al mes de Mayo del año dos mil veintitrés. Lo anterior, con
fundamento en 1o dispuesto por el artículo cuarto transitorio del
Acuerdo PTJA/0I12O23 por el cual se aprueba el Presupuesto de
Egresos del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos, para el ejercicio fiscal del primero de Enero al treinta y uno
de Diciembre de dos mil veintitrés; publicado en el Periódico Oficial
"Tierra y Libertad" número 6L66 del día primero de Febrero del año
dos mil veintitrés.

Funto cíncuenta del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno el
informe de actividades del Licenciado Luis Antonio Contreras
Galvez, en su carácter de Asesor Jurídico de este Tribunal,
correspondiente al mes de Mayo del año dos mil veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos, tener por recibido el informe de
actividades de la Asesoría Jurídica, que presentó el Licenciado Luis
Antonio Contreras Gérlvez, en su carácter de Asesor Jurídico de este
Tribunal, correspondiente al mes de Mayo del año dos mil trés.
Lo anterior, con fundamento en 1o dispuesto por el artí 25
fracción II del Reglamento Interior del Tribunal de 1o Conten
Administrativo del Poder Judicial del Estado de Morelos.

Punto cincuenta y uno del del día.- El
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Pleno los Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta el
Licenciado Luis Antonio Contreras Gálvez, en su. carácter d.e Asesor
Jurídico de este Tribunal, relativo al mes de Mayo del año dos mil
veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el pleno acordó por
unanimidad de cinco votos; tener por recibidos los Indicad.ores
Estratégicos y de Gestión, que presentó el Asesor Jurídico del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos,
correspondiente al mes de Mayo del año dos mil veintitrés. Lo
anterior, con fundamento en 1o dispuesto por el artículo cuarto
transitorio del Acuerdo PTJA/OL/2}23 por el cual se aprueba el
Presupuesto de Egresos del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos, para el ejercicio fiscal del primero de Enero al
treinta y uno de Diciembre de dos mil veintitrés; publicado en el
Periódico oficial "Tierra y Libertad" número 6166 del día primero
de Febrero del año dos mil veintitrés.

Punto cincuenta y dos del orden del día.- El Magistrado
Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al
Pleno el informe de actividades de la Maestra en Derecho patricia
Adriana Ariza Cuellar, en su carácter de Titular del órgano Interno
de control de este Tribunal, correspondiente al mes ãe Mayo del
año dos mil veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el pleno acordó por
unanimidad de cinco votos, tener por recibido el informe de
actividades del Órgano Interno de conirol, que presentó la Maestra
en Derecho Patricia Adriana Ariza Cuellar, en su carácter de Titular
del Órgano Interno de Control de este Tribunal, correspondiente al
mes de Mayo del año dos mil veintitrés. Lo anterior, con
fundamento en lo dispuesto por el artículo S l de la Ley orgánica
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Môrelos.

Punto cincuenta y tres det orden del día.- El Magistrado
Guillermo Arroyo Crrtz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al
Pleno los Indicadores Estratégicos y de Gestión, que presenta la
Maestra en Derecho Patricia Adrian a Ariza Cuellar, en su carácter
de Titular del Órgano Interno de Control de este Tribunal,
correspondiente al mes de Mayo del año dos mil veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el pleno acordó por
unanimidad de cinco votos, tener por recibidos los Indicad.ores
Estratégicos y de Gestión del órgano Interno de control, que
presentó la Maestra en Derecho Patricia Adriana Ariza Cuellar, en
su carácter de Titular del Órgano Interno de Control de este
Tribunal, correspondiente al mes de Mayo del año dos mil veintitrés.
Lo anterior, con fundamento en 1o dispuesto.por el artículo cuarto
transitorio del Acuerdo PTJA/0L12023 por el cual se aprueba el
Presupuesto de Egresos del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos, para el ejercicio fiscal del primero de Enero al
treinta y de Diciembre de dos mil veintitrés; publicado en el

"Tierra y Libertad" número 6166 del día primero
el ano dos mil veintitrrás.de

dico
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Punto cincuenta y cuatro del orden del día.- El Magistrado
Guillermo Arroyo Crttz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al
Pleno el escrito de fecha siete de Junio del año dos mil veintitrés,
que suscribe la Ciudadana Ana Karen Alonso Saldana, eî su
carácter de Secretaria de Acuerdos Auxiliar adscrita a la Primera
Sala de este Tribunal, por el que solicita licencia con goce de sueldo
los días 12, 13, 14, L5 y 16 de Junio del a-ño dos mil veintitrés, toda
vez que será sometida a una cirugía en una institución privada. Lo
anterior, para su conocimiento y efectos legales a que haya lugar.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos, tener por recibido el escrito de fecha
siete de Junio del ano dos mil veintitrés, registrado con el número
L427, suscrito por la Licenciada Ana Karen Alonso Saldana, en sll
carácter de Secretaria de Acuerdos adscrita a la Primera Sala de
Instrucción del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos. En atención a su petición, este Cuerpo Colegiado aprobó
la solicitud de licencia con goce de sueldo a la Licenciada Ana Karen
Alonso Saldaña, en su carácter de Secretaria de Acuerdos adscrita
a la Primera Sala de Instrucción este Tribunal Jurisdiccional, por
cinco días hábiles, que corresponden a los días doce, trece, catorce,
quince y dieciséis de Junio del a-ño dos mil veintitrés; debiendo
reincorporarse a sus labores el día martes veinte de Junio del ano
dos mil veintitrés, arazon de que el día lunes diecinueve de Junio
del año dos mil veintitrés es inhábil para este Tribunal. Lo anterior,
con fundamento en 1o dispuesto por los artículos 4 fraccion III; 16;
18 apartado A, fracciones V, VI, XI, XVI; 32 fracciones I, VI; 33
fracciones III, XI, XX, XXV; 40 fracciones I, III, V, XI; 42 de la Ley
Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos; 43 fracción V; 45 fracción XVI, inciso e) de la Ley del
Servicio Civil del Estado de Morelos. Asimismo, se instruyó a la
Secretaria General de Acuerdos, comunicar este acuerdo a la
Licenciada Ana Karen Alonso Saldaña, para los efectos legales
conducentes; así como a la Jefa del Departamento de
Administración de este Tribunal, pilâ que proceda a realizar los
trámites legales y administrativos a que haya lugar, de conformidad
a 1o establecido en los numerales 5, 7 fracciones I, VII incisos a) e
i); 10; 32;42 y 86 del Reglamento Interior del Tribunal.

Punto cincuenta y cinco del orden del día.- Asuntos Generales.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente Guillermo Arroyo Cruz, preguntó si había
algún asunto general a tratar o alguna otra manifestación. En
atención a ello, en u.so de la palabra, el Magistrado Manuel García
Quintanar, Titular de la Cuarta Sala Especializada en
Responsabilidades Administrativas, solicito atentamente a este
Pleno, el apoyo y respaldo para que sea propuesto e inscrito en la
Convocatoria al Premio Estatal de Abogados "Antonio Díaz S v
Gama" 2023, en la categoría de Órganos Constitu
Autónomos, emitida por la LV Legislatura del Congreso del
de Morelos, a través del Consejo de Premiación.

Por 1o antes solicitado, el Pleno ó por
votos, tener por hechas las manife
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García Quintanar, Titular de la cuarta sata Especializad.a en
Responsabilidades Administrativas del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. En atención a su petición,
este Cuerpo Colegrado aprobó favorable la petición formulada por el
Magistrado Manuel García Quintanar; en ese sentido se determina
brindar el apoyo y respaldo pa.ra que sea propuesto e inscrito en la
Convocatoria al Premio Estatal de Abogados "Antonio Dîaz Soto y
Gama" 2023, en la categoría de órganos constitucionales
Autónomos, emitida por la LV Legislatura del Congreso del Estado
de Morelos, a través del Consejo de Premiación; esto de
conformidad a la cláusula cuarta, numeral 4 de la Convocatoria de
referencia, y atendiendo al perfil, méritos profesionales,
académicos, de capacitación y actualización, y desde luego la
función jurisdiccional que desempeña el Magistrado propuesto. Lo
anterior, con fundamento en 1o dispuesto por los artículos 4
fracción III; 16; 18 apartado A, fracciones VI, XI, XVI de la Ley
Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos; 5, 7 fracciones I, III; 10 y 13 del Reglamento Interior del
Tribunal.

A continuación, en uso de la palabra, el Licenciado en Derecho
Mario Gomez Lopez, secretario habilitado en funciones de
Magistrado de la Primera sala de Instrucción del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos; solicitó la
aprobación de los nombramientos que a continuación se enlistan
A) Licenciada Irma Denisse Fernández Aguilar, como Secretaria de
Estudio y Cuenta, a partir del día dieciséis de Junio y hasta el día
treinta y uno de Diciembre del ano dos mil veintitrés y B) Ángel
Gabriel Suárez Molina, como Auxiliar, a partir del día dieciséis de
Junio y hasta el día treinta y uno de Diciembre del a-ño dos mil
veintitrés, ambos adscritos a la Primera Sala de Instrucción de este
Tribunal. Lo anterior, con fundamento en los artículos 18 inciso A)
fracción IV y 28 fracción XIV de la Ley orgánica del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos.

Derivado de lo antes expresado, el Pleno acordó por un¿mimidad de
cinco votos, tener por hechas las manifestaciones del Licenciado en
Derecho Mario Gornez Lopez, Secretario habilitado en funciones de
Magistrado de la Primera Sala de Instrucción del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos. En atención a slt
petición, este Cuerpo Colegiado aprobó la propuesta de los
nombramientos que formuló para que la Licenciada Irma Denisse
Fernández Agurilar, ocupe el cargo de Secretaria de Estudio y
Cuenta, a partir del día dieciséis de Junio y hasta el día treinta y
uno de Diciembre del año dos mil veintitrés y del Ciudadano Ángel
Gabriel Suárez Molina, en el cargo de Auxiliar, a partir del día
dieciséis de Junio y hasta el día treinta y uno de Diciembre del ano
dos mil veintitrés, ambos adscritos a la Primera Sala de Instrucción
de este Tribunal. Lo anterior, con fundamento en lo dispuesto por
los artículos 4 fracción III, 16, 18 apartado A, fracciones IV, VI, VII,
XI, XVI; 28 fracción XIV; 32 fracciones I, VI; 33 fracciones III, XI,
XX, XXV; 4O fracciones I, III, V, XI y 42 de la Ley Orgánica del
Tribunal Justicia Administrativa del Estado de Morelos.

instruyó a la Secretaría General de Acuerdos,
este acuerdo a la Jefa del Departamento decom
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Administración de este Tribunal, Ptrâ que proceda a realizar los
trámites legales y administrativos a que haya lugar, de conformidad
a 1o establecido en los artículos 5,7 fracciones I, V, VI, VII inciso a)

e i); 10; 13; 32 y 45 del Reglamento Interior del Tribunal.
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DEL ESTADO DE MORELOS

Punto cíncuenta y,peis del orden del día.- Aprobación y dispensa
de la lectura, en sri caso,'del Acta de la Sesión Ordinaria número
veintiuna del Pleno, del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos, 'del día catorce. de Junio del año dos mil
veintitrés.

Posteriormente, el

conformidad y emitiendo su
punto de acuerdo tuvo cinco

Presidente re-anudó esta Sesión
General de
habilitado

Ordinaria número vein ri a
Acuerdos, circular a los M OS

integrantes de este Pleno, la Acta y someter a votación su
aprobación en todas y cada una de sus partes y en los términos
acordados.

Enseguida, la Secretaria General de Acuerdos por instrucciones del
Magistrado Presidente, sometió a votación de los Magistrados y
Secretario habilitado integrantes del Pleno de este Tribunal
Jurisdiccional, la aprobación de la Acta de la Sesión Ordinaria
número veintiuna del Pleno {e este Tribunal; quienes no tuvieron
comentarios u observaciones al respecto, expresando su
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a favor de la misma; por 1o que el
s a favor.

o en votación y por unanimidad deP o r cg4çjggi_ e^g!e. *e| P_!q I o
cinco votos, la Acta dê la veintiuna del
Pleno del Tribunal de J el Estado de
Morelos, celebrada el día catorce de Junio del año dos rnil v.e.ir*titrés.
Lo anterior, con fundamento.en los artículos 4 fraccion III, 16, 18
apartado A, fracción XVI y 26 de la Ley Orgánica del Tribunal de
Justicia Administrativa del -Ðstado de Morelos.

Finalmente, el Magistrado Presidente dio por terminada la Sesión
siendo las trece horas con treinta y ocho minutos del día catorce de
Junio del año dos mil veintitrés y convocó a los Ciudadanos
Magistrados y Secretario habilitado, a la próxima Sesión Ordinaria
número veintidós, eu€ se llevará a cabo a las once horas del día
veintiuno de Junio del año dos mil veintitrés. Firmaron los que en
ella intervinieron, ante la Secretaria General de Acuerdos con quien
legalmente actuaron y dio fe.
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Magistrado Titular de la Segunda Sala

de Instrucción
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